

И когда люди с ограниченными возможностями здоровья смогут выходить на улицу, изменится качество их жизни. Но, конечно, решения технической стороны вопроса недостаточно. Помимо обеспечения свободного передвижения необходим целый комплекс мер, затрагивающий общение, ориентирование, самообслуживание, обучение, трудовую деятельность с творческой самореализацией. Решать эти задачи необходимо совместно, при взаимодействии органов власти, представителей организаций и учреждений, неравнодушных горожан. И тогда городская среда станет доступной.

